



微观
楼市

栏目记者 武 姣

地王再出 热议四起

楼市快讯

本报品鉴团走进唐宁湾

本报讯(记者 刘文良)近日,郑州日报品鉴团百余人齐聚唐宁湾营销中心,参加“唐宁湾夏夜 醉美英伦墅”活动。

华启集团12载耕耘,已经成为一家集地产、酒店、金融、商务会所、娱乐等多元化、综合性的集团公司。旗下大浪淘沙私人会所遍地开花,商务外环郑州美家诺富特酒店携手法国雅高共创高端品牌,先后开启5A甲级商务办公office 华启·聚源国际、南龙湖墅区典范华启唐宁湾、CBD 高铁区轻奢洋房住区华启金悦府等精品项目。

华启唐宁湾择址郑州南龙湖,位置优越,项目总占地面积165亩,总建筑面积33万平方米,容积率2.49。小区由37栋英伦独院联排和12栋artdeco建筑风格的墅区洋房组成。项目直面七里河,临河而建,引河入园,是龙湖区域与自然河景融为一体的项目。

据项目相关负责人介绍,目前,华启唐宁湾特别推出限时钜惠,建筑面积约88-139平方米墅区洋房,现5000元抵3万元;建筑面积约280-480平方米英伦独院联排现时内部一口价,特惠50万元,以此回馈业主支持。

华瑞·紫韵城产品说明会落幕

本报讯(记者 黄晓娟)近日,华瑞·紫韵城“匠心筑梦,享艺人生”产品说明会举行,郑州华瑞置业房地产有限公司、上海天华·筑雅景观等多家合作单位进行展示,现场解说都市城居的匠心精神。

说明会上,精彩的中国水鼓表演开场,以艺术化的表现形式向观众展示了华瑞人所追求的品质生活。本次活动主要以匠心传承为核心,通过高品质的生活方式向客户和嘉宾传递出华瑞·紫韵城对于匠心建筑和诗意生活的独到见解和不懈追求。

华瑞置业负责人表示,作为深耕中原17载的老牌房企,华瑞人在改善中原人居品质的道路上从未止步,华瑞·紫韵城将以华瑞人匠心代表之作,为西区热土增添一抹动人紫韵。

据悉,常西湖新区在区域文化、交通、环境、配套等迅速发展的现状下,华瑞置业以17年成熟造城经验发掘其居住价值,率先抢驻常西湖,华瑞·紫韵城应运而生。华瑞·紫韵城位于黄金地段,于1号线地铁口,坐享3河5湖5公园生态盛景、解放军153医院及19所中小学优质教育资源,以五大繁华业态一站式生活,全心筑就180万平方米都会级城市综合体。

郑州绿都温莎城堡顺利交房

本报讯(记者 刘文良)近日,郑州绿都温莎城堡历时6天集中交房,在全体工作人员的努力下,给业主交出一份合格的答案。

夏日炎炎,绿都温莎城堡的1000多户业主迎来了交房的喜庆日子。金黄的拱门上“欢迎回家”四个大字让人心生温暖,精美的园林小景在红地毯的辉映下更添生动。

绿都温莎城堡本次集中可交付房源共计1346户,为期6天的集中交付期间,到场交付率达95.8%,截至目前,整体交付率达90.6%。绿都以这样一份交付好成绩,为即将入住的业主开启了生活的新篇章。

郑州绿都温莎城堡负责人表示,交付作为房地产开发的重要一环,绿都地产秉承责任企业的匠心精神,以客户高度负责的态度,让交付再创佳绩,用心给业主交出一份承诺。

融创城开·瓏府首发告捷

本报讯(记者 刘文良)7月10日,融创城开·瓏府产品发布会举行,现场座无虚席,到访来宾接近2000人,一睹瓏府的风采。

此次活动从门头包装到场内布置,再到礼仪接待、开场表演,均为“中国风”。不仅是产品设计理念的延续,更是融创对高端精品的各种细节孜孜不倦的追求。发布会现场,聚集不少打算在北区置业的市民。“早已关注瓏府了,郑州北区发展潜力非常大,而且自然环境也好,我就是要到北边安家。”市民张先生说。

融创中国控股有限公司执行董事、执行总裁、天津区域公司总经理迟迅表示,继象湖壹号后,融创在郑州北区与城开集团强强联合,打造高端精品中式府邸——瓏府,该项目位于东风渠和贾鲁河交汇处,占据郑州北自然资源优势。项目汇集融创核心产品建设团队,由总建筑师徐迈担纲项目总体设计,沿袭融创高端臻品设计理念,打造纯现代中式建筑格局,于双河流域缔造高端精品。

同时,融创选择与城开合作,凭借核心的区位、过硬的产品、极具增值潜力的物业服务,在楼盘云集北区发力,可谓是信心极佳。融创城开瓏府售楼处于7月16日开放。

绿都物业暴风雨中送关爱

本报讯(记者 刘文良)上周末,我省新乡市出现特大暴雨,绿都物业始终坚守岗位,抗战在绿都地产新乡4个已交付社区的第一线。

据悉,绿都物业第一时间成立应急小组,所有员工放弃休息,迅速就位,全面开展抢险救援工作。绿都物业人首先逐一检查地下室设备,疏通下水井盖,搬运防洪沙袋堵泄口水,推陷在水里的车子,在暴雨期间加强各个公共区域巡查,24小时轮流值守,守护业主的生命财产安全。

新乡暴雨造成绿都的4个社区断水断电,绿都物业紧急采购蜡烛和纯净水运送到每一个项目,确保业主生活用水和照明需求,同时物业管家还贴心地通过朋友圈、微信公众号等多渠道及时播报天气、物业热线,帮助业主应对恶劣天气。

刘社 河南财经政法大学工程管理与房地产学院教授

郑州房地产市场前景向好

郑纺机新地王的诞生,虽然出乎意料,但又是应有之义。郑州作为我国人口大省的省会城市,作为正在打造的千万级人口规模的国家级中心城市,已经成为全国一线城市房企眼中地意义上的一线城市,众多外来房企纷纷将郑州当作主战场和战略要地,目前郑州已进入真正意义上的“逐鹿中原”时代。今后,郑州但凡有新地块出让,必将引来更多外来企业争抢,本土开发企业所面临的拿地压力和开发空间将进一步受到外来企业的挑战,获取土地的成本会越来越大,市场准入门槛会越来越高,市场集中度也会进一步加剧。

从郑纺机新地王现象可以看出,未来,将会有越来越多的外来企业纷至沓来,市场竞争将会越发激烈,外来企业与本土企业的合纵连横的时代不可避免,郑州地产的开发理念将会刷新,郑州地产项目的品质和服务也会提升,本土企业除了练好内功之外,尚需学会与“狼”共舞;其次,主城区的土地更加稀缺,土地价值将会进一步凸显,不仅主城区的房价将与郑东新区比肩,“重返主城区”也将成为一种购房趋势,主城区的地产项目迎来了春天;再次,对于郑纺机地王所引发的涨价现象,我个人认为是正常的市场表现,是企业行为。当然,我们更愿意看到更多的企业、好的项目不要借机涨价,而要顺势走量,多销快销房子才是硬道理。最后,对于购房者来说,一方面要客观理性地认识市场,但也要打消观望心态,该出手时尽快出手,对于有着真正购房需求的客户来说,目前仍是购房的最佳时机。

宋向清 河南省商业经济学会会长

应理性看待新地王

西区地王一定会出,郑纺机不出,常西湖就会出;常西湖不出,凤凰岛也会出。这不是开发者的不理性导致,而是城市区域均衡发展的规律所致,是高端消费人群区域消费定位和选择所致。在西区工作的高端消费人群是西区地王乃至楼王诞生的基因,只要这个基因在,而且达到一定规模,地王和楼王就会出现。所以,主城区诞生新地王应理性看待。

给市场带来的最直接的影响是心理预期高企,可能导致社会对楼价上涨产生普遍的坚定预期,在此情况下,刚需一族将由此产生购房焦虑,但不至于产生楼市恐慌。在买涨不买跌的心理作用下,郑州可能产生新一轮购房潮,“日光盘”有可能再现。开发商紧绷了4年多的神经有望稍稍松弛,房地产市场牛市可望再现。

不过,开发商可能基于新地王诞生的契机和市场潜在的高企预期,进行涨价、捂盘惜售等,由此,刚需一族乃至改善性购房者将由购房焦虑转化为对楼市恐慌,这种局面一旦出现,涨价和捂盘惜售将既伤害购房者,又伤害开发商,更可能伤害整个郑州商品房市场。

整体而言,瞬间攀岩式推高的楼价所带来的潜在风险大于给郑州楼市带来的利好,不加以设限或引导,可能会伤害前几年郑州楼市调控取得的既有成效。

李先生 郑州某地产项目营销负责人

城中心现新地王属价值回归

开发获取土地有一定市场预判。从郑州整体市场来看,十年前热点都是东区及北区,而城市中心区域,由于土地供应稀缺,拆迁成本巨大,市政改造进度等原因,一直在房价表现上处于低谷,远远低于东区,仅与三环均价相当。但价格不等于价值,中心区域的价格表现不能反应应有的价值。区位上,城市核心毋庸置疑,交通上,1、2、3、5号线地铁,城市快速路核心,高铁优势,公交优势也是别的区域不可企及的,无论文化积淀还

是商业配套、教育医疗资源都更加丰富全面。所以长期以来,价值在价格上没有得到合理反映,使得多数高端置业者忽略了中心城区。

如今出现郑纺机地王一方面价值回归,一线开发商认可中心城区高价值;另一方面,郑州市良性发展,众多开发商欲进入郑州,加之公开市场土地供应少,竞争激烈,这两点相互作用催生。但是,郑纺机地王诞生区域影响大于整体市场影响,毕竟地王开发面积有限,属于价值补缺,所以,想在此区域置业的市民可以考虑提前下手,也有可能掀起回归城中心买房的热潮,但临近项目涨价可以理解,不在一个区域的项目,跟风涨价就有点炒作嫌疑了。不过,说到底也只是开发商的一种营销手段,目的为刺激消费,提高成交量。

付先生 购房者

买涨心态下 对价格较敏感

郑纺机突然变成地王的消息令人惊叹,尽管购房者普遍具有买涨心态,但是就我个人而言,近期打算买房,看到开发商频频涨价,心里还是有点焦虑。

万科美景的房子,到时候肯定房价超过两万元,最后到底卖给谁?实际上,大众购房者没有那么强的购买力,可地王周边项目也跟着涨价,一些新房项目,也可能推延迟开,从而以更高的价格卖出,这会使人略有恐慌。另外,该不该出手,何时出手?如果大家都不买,开发商骑虎难下,房价会不会跌?

作为普通购房者,虽然对房地产市场了解不够深入,但由此带来的房价上涨却刺痛了我们购房者的心。市场作用下,开发商适度提价无可厚非,如果仅仅因为主城区新地王的出现借机涨价,反倒让购房者更加敏感谨慎。对于那些不跟风、不涨价的开发商,或许会得到更大的青睐。因为,这些开发商成熟理性,并有社会责任感。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

